



До

Председателя на научното жури,  
определено със Заповед № 248 от 15.09.2022 г.  
на Ректора на У „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас

Представям на Уважаемото жури становище,

относно конкурса за заемане на академична длъжност „**Доцент**“ по научна специалност **Хирургия**, област на висше образование **7. Здравеопазване и спорт**, професионално направление **7.1. Медицина** за нуждите на Медицински факултет, обявен в „Държавен вестник“, бр. 45/17.06.2022 г.

С единствен кандидат: д-р Владимир Борисов Корновски, д.м.

## СТ А Н О В И Щ Е

от Проф. д-р Валентин Костов Стоянов, д.м.  
Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас  
член на научното жури / Заповед № 248 от 15.09.2022 г.  
на Ректора на Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас  
тел.: 0888 611104

*Становището е написано в съответствие с изискванията на ЗРАСБ и Раздел III/Раздел IV от ППЗРАСРБ – Условия и ред за заемане на академична длъжност „доцент“ и съобразено с ПРАС на Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас.*

### **I. Професионално развитие на кандидата.**

Д-р Владимир Борисов Корновски, д.м. е роден на 01.01.1974 г. Завършва медицина през 2001 г. във МУ „Проф.д-р Параскев Стоянов“– гр. Варна. Веднага след дипломирането си е назначен като лекар-асистент и специализант в УМБАЛ "Св. Анна"; МУ - Варна, Катедра по спешна хирургия, а през 2005 е вече асистент в УМБАЛ "Св. Марина"; МУ - Варна, Катедра по хирургични болести. Още с назначаването си започва специализация, като през 2009 година успешно придобива и специалност по хирургия. През 2014 г. получава втора специалност – кардиохирургия и започва работа

в Катедрата по сърдечно-съдова хирургия и ангиология на УМБАЛ "Св. Марина"; МУ-Варна. В края на 2019 година успешно защитава докторска дисертация на тема „Възможности на транзиторната флоуметрия за интраоперативно обективизиране и сравняване на кръвотока при коронарна хирургия на „биещо сърце“ и под ЕКК“, като придобива образователната и научна степен „Доктор“ от професионално направление 7.1 „Медицина“. От октомври 2021г. е преподавател във ФОЗЗГ – Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас, видно от представеният доказателствен материал. Успоредно с тези си ангажименти работи като Медицински директор на МБАЛ "Сърце и Мозък", град Бургас и началник на отделението по кардиохирургия в същата болница.

Д-р Владимир Борисов Корновски има множество специализации, свързани с високоспециализирани дейности по специалността кардиохирургия в страната, като участва активно в обучителни програми, свързани с миокардна реваскуларизация на биещо сърце, прилагане на мини-инвазивна методика за миокардна реваскуларизация и клапна хирургия, тотална артериална миокардна реваскуларизация, реконструкция на аортна клапа, ЕСМО и др. Освен това е редовен участник в редица национални, и международни конгреси и конференции, посветени на различни аспекти на кардиохирургията.

Д-р Владимир Борисов Корновски е завършен специалист по сърдечна хирургия, владеещ отлично съвременните диагностични и хирургични методики в специалността. Притежава необходимите теоретични, методични и практически умения за развитие на съвременната научно-изследователска дейност и умее да работи в екип. Д-р Владимир Борисов Корновски членува в Българския лекарски съюз, Българско дружество по кардиохирургия, Асоциация по гръдна, сърдечна и съдова хирургия, Българско хирургическо дружество, Европейска асоциация по кардиоторакална хирургия.

**II. Документите на Д-р Владимир Борисов Корновски, д.м.** отговарят на законовите изисквания за развитие на академичния състав в Република България и Правилника за приложението му. Подредени са много добре и съдържат достатъчно доказателствен материал.

### **III. Оценка на научните трудове:**

(Обща оценка на научната продукция и публикационната активност)

Д-р Владимир Борисов Корновски, д.м. участва в конкурса с 39 заглавия на научни трудове и публикации. От тях: 1 книга на база защитен хабилитационен труд, 2 съавторства в публикувани глави в книги, 36 публикации в реферирани и нереферирани списания. Участник е в много конгреси и симпозиуми, като е представил списък с избрани 17 участия.

От участващите в конкурса публикации разглеждат важни и актуални теми, свързани с различни аспекти на кардиохирургията.

Има 8 броя положителни цитирания, видно от представената от кандидата справка с общ брой оценъчни точки 90.

Темите, застъпени в научната продукция на кандидата са разнообразни и представляват определен интерес за съвременните изследователи.

Д-р Владимир Борисов Корновски има подчертан интерес и към актуалните проблеми на нашето съвремие. Затова той е представил и две публикации, посветени на темата КОВИД-19 и третиращи въпроси, свързани с пост-ковид синдрома и сърдечно-съдовата система.

Той е автор и на други публикации, свързани с прилагането на иновативни оперативни техники (Едноетапно хирургично лечение на предсърдно мъждене чрез криоаблация при пациенти с клапна или коронарна болест), както и няколко рядкосрещащи се в практиката казуси(Случай на руптурирала аортна псевдоаневризма петнадесет години след корекция на аортна коарктация с дакронова заплатка; Two-stage procedure in patient with coronary artery disease and gastric neoplasm. Does OPCAB Revascularisation.Gives Advantages in Patients with Stable Angina Pectoris Indicated for Major Abdominal Surgery? Case Report; Синдром на Bland-White-Garland – оперативно лечение; Successful extraction of dialysis catheter from brachiocephalic trunk). Не оставя пренебрегната темата, свързана с прилагане на ендоваскуларните методи за терапия(Хронична дисекация на десцендентната аорта тип В по Stanford, третирана с хибридна TEVAR; TEVAR при пациент с пенетрираща язва на торакална аорта, усложнена с аортоезофагеална фистула).

Д-р Владимир Борисов Корновски има немалък преподавателски стаж. през последната учебна година, той преподава на студенти по здравни грижи във ФОЗЗГ на Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас по дисциплината „Хирургия“. До 2019 година е водил българоезично и англоезично обучение на студенти по медицина в Медицински университет „Проф.д-р П.Стоянов“, Варна, видно от представената от университета справка. Успоредно с тази си академична активност той обучава както парамедици в същия университет, така и студенти по медицина, посещаващи студентски практики в МБАЛ „Сърце и мозък“, Бургас.

Не пропука възможността да участва редовно в различни научни събития –както национални, така и международни със свои съобщения и доклади.

**IV. Обща оценка за съответствието на кандидата по отношение на задължителните условия, количествените критерии и наукометричните показатели, съгласно Закона за развитие на академичния състав в Република България и Правилника за приложението му.**

Задължителни количествени наукометрични критерии при заемане на академична длъжност „Доцент“ в Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас и справка по групи показатели на изпълнените от кандидата:

<i>Група от показатели</i>	<i>Съдържание</i>	<i>Минимални изисквания</i>	<i>Изпълнени от д-р Корновски</i>
А	Показател 1	50	50
Б	Показател 2	-	-
В	Показател 3 и 4	100	126
Г	Сума от показателите от 5 до 9	220	241.2
Д	Сума от показателите от 10 и 12	60	100
Е	Сума от показателите от 13 до края	20	80
<b>ОБЩО</b>		<b>450</b>	<b>597.2</b>

Д-р Владимир Борисов Корновски, д.м. кандидатура с достатъчен брой публикации в наши и международни списания (същото се отнася и за положителните цитирания). Кандидатът покрива и надхвърля всички критерии за участие в конкурса.

Д-р Владимир Борисов Корновски, д.м. е обещаващ учен и преподавател, изявен хирург с богат опит и подчертан усет към новостите в Кардиохирургията, непрекъснато усъвършенстващ се, умеещ да владее аудиторията. Той определено притежава лидерски качества и може да мотивира студентите и младите учени за постижения в новостите в медицината.

#### **Заклучение:**

Разгледаните от мен документи и представеният от Д-р Владимир Борисов Корновски, д.м. доказателствен материал за участие в конкурса за заемане на академичната длъжност „Доцент” по научната специалност „Хирургия”, обявен за нуждите на ФОЗЗГ на Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас по обявен конкурс в ДВ бр. 45/17.06.2022 г. напълно отговарят на задължителните условия и количествените критерии и наукометрични показатели, съгласно регламента за заемане на академични длъжности в Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас, като по повечето показатели надхвърлят изискуемия минимум(групи В, Г, Д и Е), видно от представената сравнителна таблица.

Представените в конкурса научни трудове на Д-р Владимир Борисов Корновски, доктор по медицина са в областта на научната специалност „Хирургия“ и отговарят напълно на ЗРАСБ и Раздел III/Раздел IV от ППЗРАСРБ – Условия и ред за заемане на

академична длъжност доцент, както и на критериите на Университет „Проф.д-р Асен Златаров“, гр.Бургас за заемане на академичната длъжност „Доцент“.

Убедено давам своята категорична положителна оценка за цялостната дейност на д-р Владимир Борисов Корновски, д.м. и предлагам на членовете на почитаемото научно жури да гласуват положително той да бъде избран на академичната длъжност „Доцент по „Хирургия“.

20.10.2022г.

Член на научното жури:

/Проф.д-р Валентин Стоянов, д.м./